

## REGULAMENTUL OFICIAL AL CONCURSULUI TV INTERACTIV CU PREMII

### “Un plin de combustibil pe zi”

– sezonul toamna 2024 –

valabil incepand cu 15 septembrie 2024

#### Sectiunea 1 ORGANIZATORUL

Organizatorul și totodată producătorul concursului TV interactiv cu premii „Un plin de combustibil pe zi” radiodifuzat de postul „ETNO TV” este S.C. Etno Folclor Media S.R.L., cu sediul în București, Calea Floreasca nr 169, demisol, sector 1, având Codul Unic de Înregistrare 14665390 cu atribut fiscal RO și contul IBAN nr. RO81RNCB0079002396510001 deschis la B.C.R. Sucursala Unirii, reprezentată legal de Rares Alexandru Gardus, în calitate de Administrator.

În tot cuprinsul prezentului Regulament, Etno Folclor Media SRL (Etno TV) va fi denumită în mod convențional „Organizatorul”.

#### Sectiunea 2 REGULAMENTUL

Concursul TV interactiv cu premii „Un plin de combustibil pe zi” (denumit în continuare „Concursul TV”) se desfășoară în conformitate cu dispozițiile prezentului Regulament Oficial (denumit în continuare „Regulamentul”), care este obligatoriu pentru toți participanții. Prin participarea la Concursul TV participanții sunt de acord să se conformeze și să respecte întocmai prevederile acestui Regulament.

Regulamentul Concursului TV este public pe toată durata desfășurării acestuia și poate fi consultat gratuit online de către toți cei interesați prin accesarea site-ului internet [www.etno.ro](http://www.etno.ro)

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba pe parcursul derulării Concursului TV prezentul Regulament, dar nu înainte de a anunța publicul prin intermediul unui mijloc eficient de comunicare, cum ar fi mass-media ori site-ul Internet [www.tvr.ro](http://www.tvr.ro)

#### Sectiunea 3 TERITORIUL SI DURATA

Concursul TV „Un plin de combustibil pe zi” se radiodifuzează pe teritoriul României.

Concursul TV „Un plin de combustibil pe zi” - începe la data de 15 septembrie 2024 și se termină la data radiodifuzării în premieră a ultimului episod al emisiunii.

Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica durata Concursului TV în funcție de gradul de audiență de care se va bucura această emisiune. Orice modificare a duratei Concursului TV se va face cu respectarea principiului de prealabilă informare a publicului enunțat la Secțiunea 2 a prezentului Regulament.

#### **Sectiunea 4 DREPTUL DE PARTICIPARE. LIMITARI**

Concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi!*” se adresează tuturor persoanelor fizice care la data participării la concurs aveau împlinită vârsta de 18 ani, domiciliul sau reședința legal stabilite în România.

Pentru a participa concurenții trebuie să aibă acces legal la un telefon capabil de a transmite SMS și să plătească tariful de transmitere cerut de operator pentru un SMS cu tarif normal. Numarul de telefon de la care participa concurentul este forma unică de identificare pentru concurs.

Nu pot participa la Concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi!*” angajații și/sau colaboratorii Organizatorului, precum și soții/soțiile, rudele și afinii acestora până la gradul al III-lea inclusiv.

Se interzice dreptul de participare la emisiunea concurs „*Un plin de combustibil pe zi!*”, persoanei care a suferit o condamnare definitivă pentru fapte prevăzute și sancționate de legea penală română cu pedeapsa închisorii pentru o perioadă mai mare de 1 (un) an și nu a intervenit reabilitarea.

În starea de alertă și urgență decretate de Guvernul României, organizatorul își rezervă dreptul de a schimba regulile de organizare a Concursului TV.

#### **Sectiunea 5 REGULILE CONCURSULUI TV**

Concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi!*” este un program de tip “urmarești și castigi” care constă în patru cuvinte cheie, difuzate într-o zi, pe care telespectatorul le poate afla urmărind postul ETNO TV, formează propoziția din cele patru cuvinte, o transmite prin SMS la nr 0727 543 210, nr cu tarif normal urmate de extragerea aleatoare a unui castigator

Difuzarea cuvintelor cheie se face în patru tronșoane orare, pe parcursul unei zile. Intervalele orare sunt 9-12, 12-15, 15-18, 18-22. Fiecare cuvânt va fi difuzat de cel puțin trei ori pe interval, metoda de difuzare fiind “spot izolat” marcat ca și concurs tv.

Concurentul care participa la concurs va transmite cele 4 cuvinte cheie într-un SMS transmis la nr 0727 543 210 sub forma unei propoziții ce conține cele 4 cuvinte, numele și prenumele său împreună cu localitatea sa de domiciliu. Dacă datele înscrise în SMS nu sunt complete, mesajul nu participă la extragere. Concurentul este înscris ca participant în momentul în

care transmite un mesaj ce contine cuvintele cheie corecte si datele sale de identificare. Daca un concurent trimite in aceeasi zi mai multe mesaje corecte va fi inregistrat doar cu o singura participare. Daca de la acelasi numar de telefon se primesc mesaje cu identificare diferita, chiar daca cuvintele cheie sunt corecte mesajele vor fi ignorate si numarul de telefon nu va fi inscris pentru extragerea din concurs neputand fi in acest caz identificata persoana care utilizeaza legal telefonul.

Un concurent poate participa o singura data intr-o zi cu un singur numar de telefon.

## **Sectiunea 6 PREMIILE. STABILIREA CASTIGATORILOR**

Premiul Concursului TV „ *Un plin de combustibil pe zi*” are valoarea bruta de 400 RON pe zi, este transmis sub forma unor 8 file BCF cu valoare nominala de 50 de RON fiecare, care pot fi folosite pentru achizitionarea de carburant de catre castigator.

Premiul este zilnic, si este acordat prin extragerea in direct, in cadrul programelor postului ETNO TV in a 7 zi de la ziua de concurs. In cadrul extragerii in direct se va extrage un numar de telefon din cele confirmate ca respecta prezentul regulament si au fost trimise intr-o anume zi. Dupa extragerea aleatoare se va apela telefonic numarul pentru a confirma castigatorul. Daca apelul numarului extras nu poate fi efectuat, din orice motiv, se va extrage un alt numar de telefon.

Concurentului desemnat castigator in urma extragerii, care a acceptat premiul la telefon in direct, i se vor colecta datele personale de catre angajatii Organizatorului in vederea transmiterii premiului, raportarii fiscal precum si a colectarii taxelor legale.

Extragerile se vor organiza in direct, de luni pana vineri, in cadrul programelor postului ETNO TV. Pentru zilele de sambata si duminica se va organiza extragere distincta.

## **Sectiunea 7 TAXE SI IMPOZITE**

Organizatorul se obligă să calculeze, să rețină la sursă și să vireze impozitul datorat pentru veniturile obținute de către concurentul câștigător al unui premiu al concursului TV „ *Un plin de combustibil pe zi*”, în conformitate cu dispozițiile legale în vigoare privind impozitul pe venit.

Organizatorul va depune declarații de venit la autoritatea fiscală competentă pentru veniturile pentru care are obligația să rețină la sursa impozitul. Orice alte declarații de venit și cheltuieli ce derivă din câștigarea premiilor cad în sarcina exclusivă a câștigătorului.

Cu excepția prevederilor de mai sus, Organizatorul nu este răspunzător de plata altor taxe sau a altor obligații financiare legate de premiul oferit, acestea fiind exclusiv în sarcina concurentului câștigător.

## **Sectiunea 8 SOLUTIONAREA CONTESTATIILOR**

În cazul unor eventuale contestații ale participanților la concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi*”, acestea vor fi soluționate doar pe cale amiabilă și numai în baza prevederilor prezentului Regulament, în termen de 48 de ore de la terminarea înregistrărilor.

În acest sens, pentru depunerea contestațiilor li se pune la dispoziție participanților la concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi*” adresa de email: *contestatie@etno.ro*, orice altă modalitate de transmitere a contestațiilor fiind interzisă și conducând în mod automat la neluarea acestora în evidență.

După ce își vor lăsa toate datele de identificare și contact, la aceasta adresa de email, contestatarii își vor prezenta punctual și de o manieră concisă contestația.

Fiecare problemă sesizată va fi tratată în mod individual și va primi un răspuns care va conține soluția adoptată de către comisia de soluționare a contestațiilor, alcătuită din reprezentanți ai Organizatorului.

Nu vor fi luate în considerare contestațiile transmise prin orice alt mijloc de comunicare, contestațiile anonime, neinteligibile sau care conțin expresii triviale și/sau calomnioase, ori nu au ca obiect concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi*”.

## **Sectiunea 9 DATELE CU CARACTER PERSONAL**

Organizatorul, în vederea desfășurării Concursului TV „*Un plin de combustibil pe zi*”, prelucrează datele personale ale participanților în conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date (Regulamentul GDPR).

Prin participarea la Concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi*” participanții își dau în mod explicit acordul ca numele, adresa, Codul Numeric Personal, numărul de telefon și celelalte date comunicate Organizatorului să fie procesate și arhivate într-o bază de date.

De asemenea participanții sunt de acord ca parte din aceste date să poată fi folosite în alte acțiuni promoționale viitoare ale Organizatorului.

Participarea la Concursului TV „*Un plin de combustibil pe zi*” presupune ca numele participanților, localitatea în care domiciliază sau își au reședința, informații cu caracter familial sau profesional legate de participanți să poată fi făcute publice în timpul emisiunilor TV sau al unor activități de promovare a Concursului TV „*Un plin de combustibil pe zi*”, participanții dându-și în mod neechivoc acordul în acest sens prin simpla participare la Concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi*” și prin aderarea fără rezerve la prevederile prezentului Regulament.

La cererea expresă a participanților li se va asigura acestora dreptul de acces, dreptul la rectificare asupra datelor personale, dreptul la restricționarea prelucrării și dreptul la opoziție, în conformitate cu dispozițiile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date (Regulamentul GDPR).

## **Sectiunea 10 CONFIDETIALITATEA INFORMATIILOR PRIVIND CONCURSUL TV. DIVULGARE, DEFAIMARE, SANCTIUNI**

Participanții la Concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi*” au obligația de a nu divulga vreo informație legată de organizarea și/sau desfășurarea Concursului TV și de a nu face publice în niciun mod și pe nici o rețea de socializare, sau orice alte media, cuvintele cheie folosite de către Organizator în ziua curentă.

Această obligație subzistă până la ora 24.00 a fiecărei zile, în caz contrar nerespectarea clauzei de confidențialitate de către concurenți conduce în mod automat la plata unei despăgubiri în valoare de 1000 euro pentru fiecare încălcare a clauzei de confidențialitate și la retragerea oricărui premiu câștigat de către concurentul culpabil și confirmat în timpul emisiunii de către prezentatorul Concursului TV.

Participanții la Concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi*”, inclusiv susținătorii lor din public, au obligația să nu înregistreze imagini sau secvențe din timpul difuzării cuvintelor cheie ale Concursului TV, indiferent de scopul pentru care fac aceasta și indiferent de echipamentul folosit (telefoane mobile, aparate foto sau camere video), sub sancțiunea unei despăgubiri în valoare de 1000 euro pentru încălcarea drepturilor de proprietate intelectuală ale Producătorului emisiunii – Concurs TV „*Un plin de combustibil pe zi*”. Sancțiunea se va aplica ori de câte ori va fi încălcată această obligație, chiar dacă fapta a fost săvârșită de către aceeași persoană.

Participanții la concursul TV „*Un plin de combustibil pe zi*” au obligația să se abțină de la orice formă de defăimare a concursului TV, ori a Etno Folclor Media – ETNO TV, personalului implicat în desfășurarea emisiunii - concurs TV „*Un plin de combustibil pe zi*”, încălcarea acestei obligații conducând în mod automat la plata unei despăgubiri în valoare de 2000 euro și, în funcție de gravitate, la angajarea răspunderii penale a celui ce a săvârșit fapta.